



中老年人成K歌主力?年轻人去得少了?

长沙调查:白天场中老年人是常客,但年轻人仍是行业消费主力

本报2月28日讯 网传KTV行业已成为中老年人的主阵地,这是真的吗?长沙作为娱乐之都,是否也出现了这种情况?带着一连串的疑惑,今日,记者走访了长沙多家KTV,了解到KTV行业虽迎来了更多中老年人市场,但年轻人仍是这个行业的主流。(扫报眉二维码看新闻视频)



2月28日下午2时许,在温莎KTV长沙解放东路店,不少中老年人陆续来这里唱歌。

记者 胡锐 摄

现象

中老年人成了KTV白天场的常客

2月28日下午,记者走访了长沙多家KTV,发现进店消费的除了中老年人群体,还有不少学生和白领。在歌迷量贩式KTV五一店,3名高中生趁周日也赶来嗨一把,“我们的唱歌水平太一般,不想在同学聚会时丢丑,特地相邀来练一下,也适时缓解下学习的压力。”其中一位刘同学说。

随后,记者来到温莎KTV解放东路店,刚进门就陆续看到有许多中老年人成群地来这里开包厢唱K。打听得知,他们都在网上团购了

KTV推出的“夕阳红”团购卡,200元不到,就能连唱3次,得到了不少中老年人的欢迎。

“我们都70岁了,都爱唱歌,这是今年的首场同学聚会,来了20多个人,在这里开了两个包厢。”在包厢内,长沙埃驰卢谦拿起话筒,那架势一看就是“K”歌老手,在场的同伴们也不约而同地鼓掌叫好。

“大家聚在一起就图个开心,要让所有人都尽情欢唱。”一旁的余敦美满脸笑容,在她看来,到KTV唱歌更有气氛,不仅是同学聚

会来唱歌,她平时也经常与朋友、亲人、邻居来唱,“白天唱歌又不贵,更关键的是,能让我们的心情更愉悦。”

“每到下午,很多团购夕阳红卡的中老年人就会来这里唱K,人气比较旺。”温莎KTV解放东路店营运经理奉文荣说,总共有102间房间,白天以老年人居多,开房能达到80%。但每日运营的黄金时间却是晚上7点到第二天凌晨2点这段时间,其消费形式多以朋友聚会、公司聚会为主,包厢价格也比白天的要贵。

商会

年轻人仍是KTV行业的消费主力

在长沙,是否KTV不再被年轻人青睐?记者采访了长沙市酒吧KTV娱乐行业商会秘书长廖文彬。对此,他有自己的不同看法,“KTV不同于现在较火的唱吧和手机唱歌软件,它所解决的是社交需求,而不单单是唱歌需求。在长沙,特别是解放西路,KTV行业的主要消费群体仍是年轻人。”

“很多KTV在网上推出了一些吸引中老年人的团购活动,价格比较优惠。这样做,可以为这类群体提供社交平台,但并不意味着中老年人是KTV的主力军。”廖文彬说,对中老年人来说,消费讲究经济实惠,也不愿意熬夜,一般会选择白天约好友来唱K。但对于KTV而言,其消费的黄金时段是晚场和晚晚场,这个时段来消费的人,多是有一定经济基础,或是有商务需求的。

“以酒蜗KTV为例,主打的就是年轻人的唱K主阵地,包厢只6到8个人的空间,但在吧台设计、装修装饰上更加突显网红元素。”廖文彬说,年轻人的消费习惯不同于中老年人,他们更讲究消费水平是否能接受,消费场所是否给人小清新的感觉。

据介绍,在长沙的众多KTV中,呈现了多种消费趋势,比如象牙红等KTV就在开辟老年人市场,推出了很多优惠团购消费卡;而酒蜗KTV、纯K等则以年轻化为主,在装修上追求新鲜、活力;而温莎等KTV则是营造富丽堂皇的场景,吸引更多中年人参与。

“KTV的发展并非一成不变的,而是会随着消费者的喜好,融合更多的元素。”廖文彬表示,KTV只有跟得上消费群体的需求,不断推出吸引顾客的主题活动,才能做大做强,走得更远。

■记者 杨昱 胡锐
视频/剪辑 何佳洁

GREE 格力 KINOSHITA 晶弘冰箱 TOSOT 大松

格力电器
WORLD
500
世界500强

万人空巷 抢购力

第12届

底价风暴 一年一次

赶紧认筹!锁定抢购资格!

认筹20元=底价购机资格+送2.5kg查干湖大米+购任意价值2000元以上单品再抵100元/台+20积分
(*限湖南地区)

仅限
2天
3.20至3.21

认筹时间:
3月1日至3月19日
活动优惠仅限认筹用户
(*限湖南地区)



*该活动仅限湖南区域